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Z MAGISTRATU 
 

  

NOWE! KRAKOWSKA KOMISJA NOCY PO ROKU: 19 UCHWAŁ, DOBRE PRAKTYKI I 

KOMPROMISY 

W sierpniu 2024 roku prezydent Aleksander Miszalski powołał 30-

osobowy zespół zadaniowy pn. Komisja Zrównoważonej Gospodarki Nocy. Na 

jej czele stanął pierwszy krakowski Burmistrz Nocny – Jacek Jordan. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRWA REKRUTACJA DO MIEJSKICH ŻŁOBKÓW 

W żłobkach prowadzonych przez miasto trwa rekrutacja. By zapisać 

dziecko do danej placówki, należy mieszkać w Krakowie. Nie obowiązuje 

rejonizacja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PODSUMOWANIE AKCJI „LATO W MIEŚCIE DLA DZIECI Z 

NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI” 

Zakończyła się akcja „Lato w mieście dla dzieci z 

niepełnosprawnościami”, które miasto dofinansowuje już od kilku lat.  

Przedsięwzięcie każdorazowo cieszy się bardzo dużą popularnością. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! O KLIMACIE JASNO, INSPIRUJĄCO I NIETUZINKOWO 

Interaktywne warsztaty z innowacyjnymi metodami edukacyjnymi, takimi 

jak gry decyzyjne, symulacje i formy LARP, prelekcje, panel dyskusyjny, strefa 

networkingowa oraz stoiska z ciekawymi propozycjami proklimatycznymi i 

edukacyjnymi – to wszystko znajdziemy w programie II edycji konferencji 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297579,26,komunikat,krakowska_komisja_nocy_po_roku__19_uchwal__dobre_praktyki_i_kompromisy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297168,29,komunikat,trwa_rekrutacja_do_miejskich_zlobkow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297633,34,komunikat,podsumowanie_akcji__lato_w_miescie_dla_dzieci_z_niepelnosprawnosciami_.html
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„Edukacja klimatyczna poza schematami”, organizowanej przez zespół 

doradczyń ds. klimatu i środowiska Urzędu Miasta Krakowa. Wydarzenie 

odbędzie się 21 października, ale już teraz rozpoczęła się rejestracja 

uczestników. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOC CRACOVIA SACRA 2025: KORONY, INFUŁY I KRÓLEWSKIE ARTEFAKTY  

14 i 15 sierpnia Kraków po raz kolejny stanie się sceną wyjątkowego 

wydarzenia kulturalno-religijnego, które od lat przyciąga mieszkańców i 

turystów z całej Polski. Tegoroczna edycja Nocy Cracovia Sacra, pod hasłem 

„Korony, infuły i krakowskie artefakty”, będzie szczególna, bowiem wpisuje się 

w obchody 1000-lecia pierwszej koronacji królewskiej w Polsce oraz 1025-lecia 

ustanowienia biskupstwa krakowskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZNICZ NA GROBIE CZESŁAWA MIŁOSZA 

14 sierpnia przypada 21. rocznica śmierci Czesława Miłosza. Z tej okazji 

na grobie noblisty i honorowego obywatela Krakowa w Krypcie Zasłużonych na 

Skałce zapłonął znicz od władz miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZAJĘCIA W CENTRUM KULTURY PODGÓRZA W SEZONIE 2025/2026 

Centrum Kultury Podgórza przygotowało na najbliższy sezon 2025/2026 

bogatą ofertę zajęć dla dzieci, młodzieży, dorosłych i seniorów. Program klubów 

jest zróżnicowany i dopasowany do potrzeb lokalnej społeczności. Obejmuje on 

różnorodne dziedziny – od sztuk plastycznych, przez taniec i muzykę, aż po 

zajęcia rekreacyjne, edukacyjne i nowoczesne formy aktywności cyfrowej. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FAMILIJNE KINO PLENEROWE W FORCIE BOREK 

Centrum Kultury Podgórza – Fort Borek proponuje trzy familijne seanse 

podczas kina plenerowego. W planach: podróż pełna magii (17 sierpnia), 

wycieczka do Chin z odważnymi Galami (30 sierpnia) oraz lekcja życia 

prowadzona przez wyjątkowego nauczyciela (6 września). Wstęp na wszystkie 

seanse jest wolny.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297636,34,komunikat,o_klimacie_jasno__inspirujaco_i_nietuzinkowo.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakowskienoce.pl/aktualnosci_2025/297213,2391,komunikat,noc_cracovia_sacra_2025__korony__infuly_i_krolewskie_artefakty.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297567,29,komunikat,znicz_na_grobie_czeslawa_milosza_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297604,34,komunikat,zajecia_w_centrum_kultury_podgorza_w_sezonie_2025_2026.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/297635,2324,komunikat,familijne_kino_plenerowe_w_forcie_borek.html
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NOWE! MUZYCZNA PODRÓŻ PO ZABYTKACH KRAKOWA PO RAZ PIĘĆDZIESIĄTY 

Kraków stanie się sceną niezwykłej muzycznej wędrówki. Od 15–31 

sierpnia dźwięki muzyki rozbrzmiewać będą w katedrach, kościołach i salach 

koncertowych, od Wawelu po Filharmonię Krakowską, tworząc unikalne 

połączenie sztuki i historii. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „LIBERATOR NAD ZABŁOCIEM” – SPACER I ODSŁONIĘCIE MURALU  

Stowarzyszenie PODGORZE.PL zaprasza już po raz dziewiętnasty na 

spacer pt. „Liberator nad Zabłociem”. Tegorocznemu wydarzeniu, które 

odbędzie się w sobotę, 16 sierpnia, będzie towarzyszyć odsłonięcie w nowej 

lokalizacji muralu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MOCAK ZBIERA ŚWIADECTWA SOLIDARNOŚCI Z OSOBAMI Z UKRAINY 

Po wybuchu pełnoskalowej rosyjskiej agresji na Ukrainę w 2022 r. 

Kraków stał się schronieniem dla setek tysięcy osób. Ogromne zaangażowanie 

mieszkańców miasta przyczyniło się do stworzenia bezpiecznego miejsca dla 

tych, którzy uciekali przed wojną. Teraz, w czwartym roku konfliktu, MOCAK 

chce upamiętnić ten wyjątkowy moment obywatelskiej solidarności. W ramach 

projektu „Polaków portret własny 2022–2025” zostanie zorganizowana 

specjalna wystawa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LATO Z MUZEUM ARMII KRAJOWEJ 

W ramach wakacyjnych zajęć edukacyjnych Muzeum Armii Krajowej im. 

gen. Emila Fieldorfa „Nila” w Krakowie wraz z zaproszonymi partnerami 

przygotowało cykl spotkań dla dzieci i młodzieży, łączących naukę historii z 

kreatywną zabawą. Odbędą się one w dniach od 18 do 22 sierpnia w siedzibie 

muzeum przy ul. Wita Stwosza 12. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 16 SIERPNIA TRENING NORDIC WALKING POD KOPCEM KRAKUSA 

Dla amatorów chodzenia z kijami oraz wszystkich, którzy chcą rozpocząć 

przygodę z nordic walking, już w najbliższą sobotę, 16 sierpnia odbędzie się 

kolejny bezpłatny trening z cyklu „Chodźże z nami!”, organizowany w ramach 

prowadzonych przez Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie projektów 

https://krakow.pl/aktualnosci/297610,33,komunikat,muzyczna_podroz_po_zabytkach_krakowa_po_raz_piecdziesiaty.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/297587,2327,komunikat,_liberator_nad_zablociem____spacer_i_odsloniecie_muralu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297607,33,komunikat,mocak_zbiera_swiadectwa_solidarnosci_z_osobami_z_ukrainy.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297632,1878,komunikat,lato_z_muzeum_armii_krajowej.html
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„Trenuj w Krakowie!” oraz „Lato w Krakowie”. Zajęcia są przeznaczone dla osób 

pełnoletnich, bez względu na stopień zaawansowania. Zbiórka o godz. 9.00, tym 

razem pod kopcem Krakusa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BIEGAJ W KRAKOWIE! 16 SIERPNIA ZAJĘCIA PRZY BŁONIACH 

W najbliższą sobotę, 16 sierpnia, odbędą się kolejne zajęcia biegowe dla 

dorosłych, w ramach projektów „Trenuj w Krakowie!” oraz „Lato w Krakowie”. 

Zbiórka o godz. 9.00 przed Sklepem Biegacza w pasażu Stadionu Miejskiego 

Cracovia przy ul. Józefa Kałuży 1. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „BIORÓŻNORODNIE POŁĄCZENI” – PIKNIK DLA DZIECI W OGRODZIE 

DOŚWIADCZEŃ 

  Już w niedzielę 24 sierpnia w Ogrodzie Doświadczeń im. St. Lema 

odbędzie się całodniowy piknik dla dzieci „Bioróżnorodnie połączeni”. Na 

miejscu – moc atrakcji: animacje, konkursy, warsztaty i zabawy. Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! TAK BĘDĄ KURSOWAĆ LINIE REKREACYJNE W DŁUGI WEEKEND 

Wybierasz się w nadchodzący długi weekend na kąpielisko, do ogrodu 

zoologicznego lub na spacer w towarzystwie zieleni? W piątek, sobotę oraz w 

niedzielę na ulice miasta wyjadą linie rekreacyjne nr 352, 427, 434, 497, LR0, a 

także zostaną uruchomione dodatkowe kursy linii nr 100, 101 i 134. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DŁUGI WEEKEND Z ZABYTKOWYMI MIKROBUSAMI I TRAMWAJAMI 

Przed nami długi sierpniowy weekend. Nie lada gratka czeka więc na 

wszystkich sympatyków komunikacji miejskiej. Na krakowskich ulicach pojawią 

się zabytkowe tramwaje i mikrobusy w ramach Krakowskiej Linii Muzealnej. 

Wyjątkowe pojazdy wyjadą 15 i 17 sierpnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEBUDOWA ZATOK AUTOBUSOWYCH NA UL. WYSŁOUCHÓW 

https://krakow.pl/aktualnosci/297605,202,komunikat,16_sierpnia_trening_nordic_walking_pod_kopcem_krakusa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297606,202,komunikat,biegaj_w_krakowie__16_sierpnia_zajecia_przy_bloniach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297641,33,komunikat,_bioroznorodnie_polaczeni____piknik_dla_dzieci_w_ogrodzie_doswiadczen_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297616,1912,komunikat,tak_beda_kursowac_linie_rekreacyjne_w_dlugi_weekend.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297609,31,komunikat,dlugi_weekend_z_zabytkowymi_mikrobusami_i_tramwajami.html
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Od 13 sierpnia przez około 1,5 miesiąca potrwają prace przy przebudowie 

zatok przystankowych na ulicy Wysłouchów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BĘDZIE NOWY CHODNIK NA ULICY CHOPINA 

Od 18 sierpnia do 30 września potrwa wymiana nawierzchni chodnika na 

ulicy Chopina. Roboty będą prowadzone po stronie numerów nieparzystych na 

odcinku od ul. Urzędniczej w kierunku ul. Konarskiego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT ELEWACJI PRZY UL. BARSKIEJ – ZMIANY W RUCHU PIESZYM I 

PARKOWANIU 

Od 20 do 25 sierpnia prowadzony będzie remont elewacji budynku przy 

ul. Barskiej 35. Na czas robót chodnik oraz miejsca parkingowe na długości 

kamienicy zostaną zajęte. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                   Jan Machowski 

                                        Zastępca Dyrektora  

                                                            Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/297602,2325,komunikat,przebudowa_zatok_autobusowych_na_ul__wyslouchow.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/297601,2318,komunikat,bedzie_nowy_chodnik_na_ulicy_chopina.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/297612,2321,komunikat,remont_elewacji_przy_ul__barskiej___zmiany_w_ruchu_pieszym_i_parkowaniu.html

